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Zagreb, 27. prosinca 2024. godine 
MOLIMO STAVITI NA OGLASNU PLOČU! 

MOLIMO PROČITATI NA OTPREMAMA SLUŽBE! 
MOLIMO URUDŽBIRATI! 

 
 

PREDMET: Peti sastanak pregovaračkih odbora Vlade Republike Hrvatske i sindikata državnih službi za 
pregovore o sklapanju dodatka Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike 
- obavijest, dostavlja se; 

 
 
Poštovani, 

  
danas, 27. prosinca 2024. godine, održan je peti sastanak pregovaračkih odbora Vlade Republike 

Hrvatske i sindikata državnih službi vezano uz pregovore o sklapanju dodatka Kolektivnom ugovoru za državne 

službenike i namještenike. Sastanak je održan zajedno s Pregovaračkim odborom sindikata javnih službi. 

Nakon održanog sastanka postignut je dogovor da se osnovica za izračun plaće od 1. veljače 2025. 

godine uveća za 3 % (isplata u ožujku 2025. godine), a daljnje uvećanje osnovice od 3 % slijedi od 1. rujna 2025. 

godine (isplata u listopadu 2025. godine). 

Dogovoreno je i: 

➢ Od 1. siječnja 2025. godine dodatak za rad noću, umjesto dosadašnjih 40 % iznositi će 50 %, 

➢ Povećanje osnovice za jubilarnu nagradu sa 240,00 eura na 300,00 eura, 

➢ Povećanje otpremnine za odlazak u mirovinu s dosadašnje 2 osnovice za izračun plaće na 2,5 
osnovice. 

Sindikati su se obvezali do utorka, 31. prosinca 2024. godine, izjasniti prihvaćaju li navedene prijedloge 

te ukoliko budu prihvaćeni, Dodatak IV. Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike potpisati će 

se 31. prosinca 2024. godine, kako bi mogao stupiti na snagu već s 1. siječnjem 2025. godine. 

 

Navedeno je iznimno bitno iz razloga što veliki broj zaposlenika državnih službi, pored zdravstva, radi 

noću (policija, pravosudna policija, carina, civilna zaštita itd.), a i zbog svih onih koji će odlaziti u mirovinu nakon 

1. siječnja 2025. godine. 

 

O samom potpisivanju Dodatka IV. Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike 

pravovremeno ćemo vas izvijestiti. 

 
S poštovanjem, 

 
 

Predsjednik SPH Predsjednik NSD MUP-a 

Dubravko Jagić Zdravko Lončar 

 


